

Salvați de polițiști! 9 migranți înghețați în camionul frigorific al unui român

Nouă migranți înghețați în camionul frigorific al unui român, în Franța, au chemat poliția să îi salveze. Opt bărbați și o femeie au fost la un pas de moarte, în vreme ce șoferul i-a păcălit că îi duce în Anglia, dar cursa lui se termina la Orleans. Nouă migranți de origine eritreană au fost găsiți ascunși într-un camion frigorific interceptat de poliție luni dimineața, pe bulevardul de la Concyr, în vecinătatea La Source, din Orleans, scrie observator.tv. Erau înghețați de frig, în pericol de hipotermie. Potrivit prefecturii Loiret, citată de larep.fr,



este vorba despre opt bărbați și o femeie care au alertat ei înșiși poliția, "pentru că au avut dificultăți de respirație". "Pompierii au mers acolo, dar nu sunt răniți", spune prefectura, într-un comunicat. Apelul de salvare a fost inițial localizat în timp ce vehiculul, care e înregistrat în România, dar transportă marfa unei companii spaniole, se afla în trafic. Dar în Orleans, care era destinația sa finală, a fost interceptat de poliție.

Șoferul român care conducea camionul a fost audiat de Poliția de Frontieră. "Investigațiile au arătat că cele nouă persoane s-au urcat pe ascuns în camion, în timpul unei opriri în Belgia.", spune procurorul din Orleans, Nicolas Bessone. Ei au crezut că TIR-ul mergea la Calais și că de acolo ar putea merge în Marea Britanie, dar camionul, care plecase din Suedia, mergea la Orleans. Șoferul a fost lăsat liber luni după-amiază, fără nicio pedeapsă împotriva lui.

În vederea limitării creșterii temperaturilor



Presiune pentru reducerea emisiilor! Încălzirea globală, certitudine!

Nivelul de certitudine privind dovada încălzirii globale ca urmare a activităților antropice a atins un "standard de aur", accentuându-se astfel presiunea pentru reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în vederea limitării creșterii temperaturilor, au anunțat luni oamenii de știință citați de Reuters, potrivit agerpres.ro. "Umanitatea nu își permite să ignore astfel de semnale clare", a subliniat în jurnalul Nature Climate Change echipa condusă de cercetători din Statele Unite pe baza datelor obținute în urma măsurătorilor privind creșterea temperaturilor din ultimii 40 de ani. Oamenii de știință au notat că activitățile umane sunt responsabile de încălzirea suprafeței Pământului, iar această certitudine a atins nivelul "5-sigma", un indicator statistic potrivit căruia există doar o șansă la un milion ca semnalul să apară în lipsa fenomenului de încălzire. Un astfel de "standard de aur" a fost aplicat, spre exemplu, în 2012 pentru confirmarea descoperirii particulei subatomice bosonul Higgs, piatră de temelie a Universului.

Benjamin Santer, autor principal al studiului publicat luni, din cadrul Laboratorului Național Lawrence Livermore din California, și-a exprimat speranța că aceste concluzii vor reuși să învingă scepticismul și vor încuraja adoptarea unor acțiuni. "Povestea potrivit căreia oamenii de știință nu cunosc cauza schimbărilor climatice este greșită", a declarat el pentru Reuters. "Noi o cunoaștem", a subliniat cercetătorul. Majoritatea oamenilor de știință susțin că arderea combustibilului fosil provoacă mai multe inundații,

secete, valuri de caniculă și creșterea nivelului apelor. Președintele american Donald Trump a pus adesea la îndoială fenomenul încălzirii globale și are în vedere retragerea din Acordul de la Paris în cadrul căruia 197 de națiuni s-au angajat să pună capăt epocii combustibililor fosili în acest secol și să facă trecerea către energii mai curate, cum ar fi energia eoliană și solară. 62% dintre americanii care au participat în 2018 la un sondaj sunt de părere că schimbările climatice au la bază factori antropici, un procent în creștere în comparație cu cel înregistrat în 2013, de 47%, potrivit centrului de cercetare Yale Program on Climate Change Communication.

ULTIMII PATRU ANI, CEI MAI FIERBINȚI

Conform datelor publicate luni de oameni de știință din Statele Unite, Canada și Scoția, dovada încălzirii globale a atins nivelul "5-sigma" până în 2005, potrivit rezultatelor a două din trei seturi de date satelitare utilizate pe scară largă de cercetători și până în 2016, potrivit celui de-al treilea. În 2013, Grupul Interguvernamental privind Schimbările Climatice (IPCC) a concluzionat că este "extrem de probabil", sau cel puțin 95% probabil, ca activitățile umane să fie principala cauză a schimbărilor climatice începând din anii '50. Ultimii patru ani au fost cei mai fierbinți de la debutul înregistrărilor meteorologice, în secolul al XIX-lea. IPCC urmează să publice în anul 2021 o evaluare formală a probabilităților, menționează Reuters.

Noi reguli privind plățile instant! Ce vor face Visa și Mastercard

Comisia Europeană (CE) intenționează să impună noi reguli pentru a accelera adoptarea sistemului de plăți instant lansat anul trecut de către Banca Centrală Europeană (BCE), relatează marți site-ul agenției de știri Reuters. În plus, un oficial de top a declarat că aceasta este o provocare directă pentru firmele de carduri și gigantii din tehnologie, cum ar fi



PayPal. Sistemul de compensare a plăților instant TARGET al BCE (TIPS) le va permite oamenilor și companiilor din Europa să transfere euro în doar câteva secunde și indiferent de orele de

deschidere ale băncilor locale, respectiv din fiecare țară a Uniunii Europene (UE). Aceasta este percepută drept o provocare directă pentru companiile americane, cum ar fi PayPal, Google, Facebook și Amazon, și chinezii Alibaba și Tencent, care în prezent domină aceste servicii în Europa. Numai că băncile europene au fost lente în a adera la acest sistem, până acum, iar CE a început să studieze posibile măsuri pentru a facilita utilizarea acestui sistem. „Analizăm dacă va fi nevoie de o reglementare mai puternică pentru a accelera acest

proces", a declarat vicepreședintele CE responsabil cu serviciile financiare, Valdis Dombrovskis, la o conferință fintech la Bruxelles. El a spus că sistemul BCE a avut potențialul de a „modifica radical soluțiile de plată existente, inclusiv cardurile, cel puțin pentru plățile în euro". În prezent, firmele americane Visa și Mastercard domină piața europeană de plăți cu cardurile. „În câțiva ani, dorim ca Europa să stabilească noi standarde globale pentru tehnologia plăților", a mai spus Dombrovskis.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
900552, Constanța,
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate
Telegraf Advertising:
Constanța, Bd. Mamaia,
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
Ifov, telefon: 0786.958.267